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Város:  
 

Jyväskylä egy nagyon barátságos kisváros Közép-Finnországban. Helsinkitől körülbelül 270 

kilométerre északra található. Lakosainak száma 130.000 fő, de további 40.000 egyetemi 

hallgató tanul a város egyetemein, akiknek nagy része vidékről érkezik. Jyväskylä kicsit más, 

mint egy magyarországi kisváros, (de elmondhatjuk, hogy Finnországban általában) nagy 

távolságok vannak a városon belül, éppen ezért nincs nagy zsúfoltság és dugó sem. Emberek 

autó helyett szeretettel használják a biciklit vagy gyalogolnak. A buszbérlet kicsit drága, és 

nem is járnak túl gyakran a buszok. Ezért csak ajánlani tudom a biciklit, főleg augusztusban, 

amikor még nagyon jó idő van Finnországban is.  

 

 

Utazás: 

Én Augusztus 2.-án repültem. Egy nappal az intenzív kurzus kezdése előtt. Budapest – 

Helsinki, Helsinki – Jyväskylä repülőjáratokat választottam a Finnairnél.  

Ha Finnországba szeretnél utazni, szerintem egyedül a repülő jöhet számításba. Bár nem 

néztem utána, hogy busszal vagy vonattal mennyire lehetséges az utazás. Beláthatjuk, hogy 

hosszú lenne, macerás, és nem is biztos, hogy olcsóbb. Repülővel Helsinkit és Turkut lehet 

megcélozni Ferihegyről. A fővárost Malév vagy Finnair járatokkal, Turkut pedig a „fapados”  

Wizz Air-rel. A második sokkal gazdaságosabb, hogy ha az ember időben lefoglalja a jegyet. 

Én sajnos nem tudtam ezt az opciót választani, mert a szállásom Augusztus 1.-től volt 

érvényes, viszont a Wizz Air nem indított járatott csak július végén és utána csak augusztus 

3.án amikor már nekem elkezdődött az oktatás. Lemaradni meg nem akartam. A Malév, 

viszont minden nap indít járatokat Helsinkibe. 
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Másik dolog, hogy nem kaptam meg az igazolást arról, hogy diák vagyok Finnországban. Így 

teljes áron kellett volna igénybe vennem a vonatot vagy a buszt Helsinkitől Jyväskyläbe. 

Hozzávetőlegesen 15.000 forint lett volna, ezért esett a választás, hogy Helsinkiből is 

repülővel megyek tovább. Gyorsabb is volt, egyszerűbb is és nem is volt drágább.  

Szóval ha Finnországra esik a választásod, azt tudom tanácsolni ,hogy kezd a Wizz Airnél a 

nézelődést, viszont vedd számításba hogy a szállásod hónap elejétől érvényes. Valamint 

próbáld meg valahogy az arról szóló igazolást, hogy te diák vagy Finnországban mihamarabb 

elkérni. Habár azzal is kell még venned egy kártyát még pluszban 8 euróért, de sokat meg 

tudsz vele spórolni addig, míg nem kapod meg a diákigazolványodat. 

 

 

repülőn Finnország felé 

 

 

Tájékoztatás: 

 

Miután kiderült, hogy Kuopioba, Finnországba mehetek Erasmus programmal, egyetemem 

intézeti koordinátora ajánlotta, hogy használjam ki az alkalmat és menjek az intenzív nyelvi 

kurzusra is. Ami ugye annyit tesz, hogy egy hónapig tanulod a finn nyelvet Finnországban az 

Erasmus program előtt. Én Helsinkit és Jyväskylät jelöltem meg, majd júniusban tudtam meg, 



hogy a jyväskyläi kurzusra nyertem felvételt. Nagyon örültem, mert a hallgatók felét 

elutasították. Mondhatni szerencsének, hogy csoporttársamat is Jyväskyläbe vették fel. 

Utazásom előtt több e-mailt is kaptam a kurzus szervezőitől. Már akkor láttam, hogy nem 

fogok unatkozni, mert minden napra volt írva tanítás, és majdnem minden napra valami egyéb 

program. Még a nyáron irt a tutorom is. Felvettem vele a kapcsolatot, és megbeszéltem vele, 

hogy Jyväskyläbe érve kijön értem a buszpályaudvarra, valamint felveszi a kulcsomat az 

apartmanomhoz.  

 

Szállás: 

A szállásommal nem volt külön probléma szerencsére. Jelentkezésem után nem sokkal 

küldték is egy ajánlatot, amit természetesen el is fogadtam. Akkor még csak annyit tudtam, 

hogy ez egy három szobás apartman, mindenkinek külön szoba, internetelérés, és a házban 

van mosókonyha és szauna is. Jyväskyläbe érve a tuturomnál volt az apartmanom kulcsa. Ezt 

majd ti is beszéljétek meg a jövendőbeli tutorotokkal, mert nagyon valószínű, hogy olyan 

időpontban fogsz majd a városba érni, hogy nem lesz nyitva a szállást biztosító cég irodája. 

Tutorom elkísért az apartmanomba és ott találkoztam a szintén aznap érkező 

szobatársaimmal. Egy spanyol és egy cseh sráccal laktam. Mind a ketten nagyon kedvesek 

voltak. A lakás felszerelése teljesen rendben volt. Kicsit régies, de mégis jól felszerelt. 

 

jyväskyläi szállásom 



Oktatás: 

 

Ha valamitől, akkor attól nagyon féltem, hogy hogyan fogok helyt állni a gyér angol 

tudásommal az EILC kurzuson. Belegondoltam, hogy angolul fogják nekem tanítni a finn 

nyelvet. Mit fogok én ebből érteni? 

Kezdem a végén. Négyes lett a vizsgám, olyan pontozási rendszerben ahol az egyes is 

megfelelőnek számit csak a nullás nem. Ennél jobb azoknak lett, akik már foglalkoztak a 

kurzus előtt a finn nyelvvel. 

A kurzuson 14 országból 32 hallgató vett részt. Mondhatni nagyon vegyes volt a társaság. 

Legtöbben a németek és a csehek voltak. Mi magyarok hárman voltunk. Eleinte mindannyian 

egy csoportban voltunk, de pár nap után kétfelé osztották a társaságot. Az én tanárom Jussi 

lett, aki nagyon jól tartotta az órákat. a tanítás általában minden nap 9-14-ig tartott, közben 

volt egy kávé és egy ebédszünet. De volt olyan is, hogy ez idő alatt előadások voltak, mint 

például finn zene, finn közlekedés, vagy finn művészet. Mind nagyon érdekes volt. 

 

 

az egyetemi egyik épülete, általában itt tartották az órákat 

 

Az első nap mindenki kapott egy nagy sárga mappát, ami tartalmazott körülbelül száz 

oldalnyi tananyagot, egy finn-angol kis szótárfüzetet, amiben minden finn szó benne volt, 



amit tanultunk a kurzus alatt, valamint egy másik kis füzetet,  ami tartalmazta a kurzus 

programjait részletezve. Az órák beszédorientáltak voltak, így nagyon sokat beszéltünk 

egymással. Sokat voltunk nyelvi laborban is, ahol a finn nyelv kiejtését és megértését 

gyakoroltuk. Minden nap kaptunk házi feladatot, amit becsülettel megcsináltam minden nap, 

így nem okozott gondot a vizsga. 

 

Vizsga: 

 

A vizsga, azaz a vizsgák augusztus 25.-én és 26.-án voltak. Első nap a szóbelivel kezdtünk. 

Én a spanyol szobatársammal volt párban. Kaptunk egy 16 képkockából álló képregényt, ami 

egy ember napját mutatta be. Erről kellett felváltva beszélnünk, valamint volt pár egyszerű 

kérdés még. Ebéd után folytattuk az írásbelivel, amely tartalmazta az írási és olvasási 

készségre vonatkozó feladatsort. A feladatok, amiket kaptunk, olyanok voltak amiket 

gyakoroltunk a kurzus alatt. Nagy meglepetés nem ért. Egyedül az olvasási részt találtam 

kicsit nehéznek, amiben számomra ismeretlen igeidők vagy beszélt finn nyelv volt. 

Lényegében az sem volt veszélyes. Másnap a szövegértés volt hátra és a jól ismert nyelvi 

laborban vizsgáztunk. Két feladat volt, az egyik „4 közül ki kellett választani a helyes választ” 

a másiknál meg, bár finnül hallgattuk a szöveget, de angolul kellett válaszolni a kérdésekre. 

Az ebéd után már csak egy kurzus értékelés maradt, valamit utolsó este egy gyönyörű vacsora 

keretében megkaptuk a vizsgáink eredményét, ami nekem három-négy-három-négy, azaz 

összesítve négyes lett. 

 

 

Programok: 

 

Mint ahogy már említettem nagyon sok programunk volt az EILC kurzus alatt. Ezeket a 

kurzus szervezői szervezték. Nekem a hajókázás a város legnagyobb taván, valamint a 

kirándulás Tamperebe tetszett a legjobban. De volt welcome parti szaunázással, múzeum 

látogatás, finn baseball, finn film nézés angol felirattal, tánckurzus, túrázás, karaoke valamint 

utolsó éjjel búcsúparti. Ezeken a programokon kívül még mi is csináltunk magunknak 

sajátokat hétvégenként. Sokat grilleztünk, és mivel augusztusban jó idő volt, sokat fürödtünk 

a szállásunk közelében lévő tóban. Azt hiszem nem lesz még egy ilyen hónap, amiben ennyire 

nem fogok unatkozni. 



 

egy nagyon szép kis tó a szállásom közelében 

 

Internet használat: 

 

Amikor megérkeztem nem működött az internet kapcsolatom. Kellett egy pár nap még a 

szállás biztosító cég aktiválta a fali csatlakozómat, de aztán működött minden probléma 

nélkül. Aránylag gyors is volt, de nem lesz időd az internet kapcsolatoddal foglalkozni sokat 

azt garantálom. 

 

Étkezés: 

 

Minden nap volt a tanítási órák között egy órás ebédszünet. Az egyetem campusában, pedig 

diák kedvezménnyel 2,6 euro-ért tudtunk megebédelni. Két étterem közül is választhattunk. 

Én a Lozzi nevűt választottam majdnem mindig, de körülbelül ugyanolyan jó volt mindkettő. 

Naponta négy kaja közül választhattunk és hozzá annyi salátát és kenyeret, amennyit 

akartunk. Eleinte változatosnak tűnt, de pár hét után már ismétlődtek az ételek. Igazából, ha 

szereted a főtt krumplit, akkor nagyon fog tetszeni a kaja. A másik szünetben vagy teát, vagy 

kávét szoktam inni ugyanitt 0,7 euro-ért. 



 

A salátás pult, az egyik egyetemi étteremben 

 

Javaslatok, értékelés: 

 

Ha értékelnem kellene azt itt eltöltött egy hónapomat mindenképen ötöst adnék rá. Velem 

mindenki nagyon barátságos volt és, úgy gondolom nagyon jól meg volt szervezve az elejétől 

a végéig az egész kurzus. 

Kicsit azt sajnálom, hogy bár az órákon mindent megértettem, viszont a hallgatókkal kicsit 

nehezen ment a társalgás az angolom miatt. 

Azt tudom javasolni, hogy ha teheted, mindenképpen jelentkezz az EILC kurzusra, mert 

sokkal jobban fog tetszeni, mint az utána lévő szintén nagy élménynek számító Erasmusos 

féléved. Az egész olyan, mint egy három hetes nyaralás, sok külföldi új baráttal. 

Ha van kérdésed bármivel kapcsolatban, legyen az Jyväsklylä vagy csak simán Finnország 

keres fel bátran: hayee4@gmail.com 
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a csapat 

 


